

Волшебный лабиринт

В Центральной городской библиотеке прошла игровая программа «Волшебный лабиринт» с учениками школы №97, посетителями летнего лагеря. Ведущие в красочных костюмах – Алёнушка, Иванушка, Чародей, - пригласили ребят пройти по разноцветным квадратам и добраться до башни знаний, в которой «Кощей» спрятал в сундуке ум, украденный у Иванушки.

Ребятам предстояла задача с помощью кубика пройти по квадратам, ответив на вопросы. Каждый квадрат имеет свой цвет. Красные квадраты – вопросы о лесе

(например, на столе карточки с названиями различных животных – задача положить пищу (карточки с названиями еды) возле каждого животного). Синие квадраты – вопросы и задания, связанные с историей России. Жёлтые квадраты – вопросы по сказкам. Зелёные квадраты – весёлые задания по математике (Сколько ножек у четырёх кошек? – ни одной, у кошки лапы). Кружки препятствия, которые попадались ребятам на пути, нелегко было преодолеть. Нужно было выполнить различные веселые задания, как например, проквакать песенку «В траве сидел кузнечик». Из-за колючих елочек, стоящих на некоторых квадратиках участникам приходилось стоять на месте, т.е. пропускать ход. Как не трудно было ребятам двигаться вперёд, все-таки путь был преодолен и команда «Ласточки» оказалась первой в этом соревновании. Команде весёлых девочек посчастливилось открыть сундук Кощея, вернуть «ум» Иванушке, прочитать вслух послание Кощея: «Без ученья не бывает уменья! После вашего путешествия я это понял и поэтому возвращаю Иванушке ум. Будьте всегда такими дружными, помогайте тем, кто попал в беду, и помните, что терпенье и труд всё перетрут! Кощей бессмертный». Кроме послания, «Кощей» положил в сундук призы для победителей. Остальные участники увлекательной игры-лабиринта, получили памятные подарки.

24 Июня 2014

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=45687

